¥,e,} Soc Sm\a Ques¥onse  ( Exam ™)

AT 305 U416

h\

\,

(a)

Sy = Q;:t s eatire bwWle 3 15 Ae (,pf;poﬂ%’lﬁu’\ o¥

 dwe eaRfe Serdtoas ¥ o -2

y——-

Ce)

-rj = -
LY = & S — e Ccorx er  Ulxy) =

=2
e shWax

ving) T =€ 2 cos x

: ___C(}._' Q,ﬁu"\'{\’&f\.

- -9
Uy = € tos>x g vy T —v-e o

= B
= @ orx s U, =Yy

“y = =726 ad Ve = P aes

SO Uy = =V |

CR- equakims seky Steh on a\l & @ . paRale Gaitnwons on €

—) 53 s edve .

-

N

My S(x)= —\e which s ey efive ar

+ core ostHow

& Ywo wRve  Soactons

My = g = 5 oy N5 aY ¥z RIS

=5 Sy Y v edve Aeaction

“

' =¥y
(%)= X9 4+ e s (3)

e

-

—

. pJ
R N SR A T T e o 7 A TS

X

B x

ord
SN e 3
KR i) =

2
Uy = e Gor Xy

-

Dy x _ym SO QeMals  Codwuwory =D

w s WmeponZ on €

-3\

CR - equariorr U = Vv =>

— % = Vo= 9 :__?‘:L

“
Pd

Sn(3x)

TR WA ) D Vi) 39 4 € sm(dx) * Clx)

2V 4

o NortnT (oA it

)

— p ’ T, .____}.\A’ = SR S
O¥S wek < 2P Vo = Bl porldx) = -uy T U RL%fClx)
+ iRy

N : A I e
S wrd x> ey = Ty ¢ o o

// -~ A LY

< \ Y =) \ i -~
( S VR = S5y + 2 sWax) — I X 4+ C %1

So oAy c,ﬂ\&




123 (™ - Log - Los
S (Y = e W, = = e
BVECATT B PN = I R _
e SN Arj (';3 = —“{l

e (A — ;ﬁ/;B

i\

(,\('):‘\3(—; TY‘\

=i = p
= e %
, —“‘
pl -——\C/
vETH) =T ) . =
Cw) e (T 4 = € - e - - e ¢ - e -e
»i
_ \ 4 -\ 3 . —\\ e .‘_. 5' ‘ = -\
> - | - = i - \NCe — =T\
\’\( ¢-xe \(' 3'3 \

or Lsc sthho(x r 2\ = st s dy & Lrd St 2y

—
—

Sn (R () = SWS gory 4+ Lpr T Siad = —SWE s ShT 2o,

— =\ O = CH S =\ _"{ :
ST N IPAMIEIO BN (PN I ()Y

- -

Cey Lo (353 +3) = W =383 +7 Ae (5354 30)
=~ Wb + 15" —~ =
G E] & ain

T 'JF}\

o
1]
i

>33

oGy hoy Gad) = la i) x50 where © s Ao acgumtd) of
AT Lying boteen *7, ad 77

R &= Har>u = 1Yy
Ha

(/\0\ TY:L\S"—
los CV) = log () = Inial + 3% Vi 3?L3q4-zz
= 3’ *
b
Moo (Y = A (W +N-5E Y b 3y, S 7Y,
b

- -

3
| |
)
L

- YWy —



) %= s W, oeket e = A0 w1 oe ke

i

|
i = § Q-r=w)- G- 3 = G0 ) -k

= -Vt -4 —?i\ \ = G G5
A

_-Q -
) = e , D£6 L3R
& o
> =\ N -
%":‘E&b = 3 _ e e = S -\ 4@ '
C b ’\0
e Q«\c()&ff\d -
(e
(L T:-e , 060 ¢
) Ly R . >
*a \ - “\& o -—\0- _ - A ’\9'
§ La - decte de =i T = ee )
2 x o) e ) /
~%% 0
= '(_6\ -2
() 'C r P 1@ g ergedt®
S te O = l}e}- \ by AO TR by AD Thn.
; ' i
\ e
C )\ A “) > \
wx - 3I+4) -\ \ . T
= _\;(@, - e = %(Z - & ;;(C((A’T“lﬁ-nsi\'\“) C)
6. x
C&\ — = -k}' LW
Slery= & bt B = V7
| -
- ‘t‘) b +V\W 4‘ C
: AEX - 0ry Ty N
=3 )\J . '
(\A‘T " ,to uge qu\»‘)’:b\-'\"e'sra\ ’&N‘(‘-\v\ﬁ \V\“)’\\
N — Glur=e ad B = 1+
W G
2 - NN (%) 1 _,_3
o % 509 4 = wwi- gy s©
c - + LR



T
6. 0y  Sy= & Sroondyt on o atedr to O ble

T- O 2 =i \ier o v C

Py  quotint cule S oanaly¥it on ok stle €, SV
&
8 f——"“ sz =0 \9‘9 ‘H‘ Cc‘wc\~3-c'u,rs‘a/\' T‘/\f’\.
b—(,).*r'Si)

C

(e) .
Lo g(a0= 057 glvy 1r wdefnd o T3 33 b these

A \ie pAshe S C . ClovE w on UEhRe Surdkoa

s, § 55 ondlgtie on o sttt C by Al Quotied rule.

Lsiny e Candy Turd Joetds, wih ==, Cw wede C )

% Sy = S 5L awy- 900 (o5 et
c C T . f
_ wwie CosCD) >T :
—_— = Cor C1)
= - -\ xq
cos t = ¢~ - -2,‘\"+e,"—\
> - - -

we ot de ML T

N
ﬂ \6‘*, >\

< \ét *—\-%‘\

\L - \L“\cxm)\ N \%\x
> 4 %x=9

-9

~

\ - X
\e,x' e\ +\¥

\!

\

-4 X
e 1+ \7 .
r\‘\H“(V\VM \V/ ﬂ\hL (\\Lx ﬂa\,\,ﬁ_ {V\oév\b L3

0 2 .

. kN

o o oteurs L e L«S%) oleurr WY AN
tr4y=0 ,

= y% =a. S M1



\Q _
Lt & W

=(

° S
() § e/“l- b = YW e Yy Cauch g Totegcal Fortr g ) WG
c * a _
= T S’(?A;&% AN O .
/ y’ \é “\Mu&cc
UH(('_ Cc\'\c}f\ (v\c)
< Q
+ . = Jey
C\o\ % e{:‘- A'& _ S COLCC/ 5 }()Q- Ayg a X qufaq—\f\A@\
C M N3 1€ A6
- & Han
- Eol oy Forteha
. . atos® \ a ShE ~ T a @ r ~ A, |
- i S e . e AG’ o A S < ( tos (,a’r‘»\g\ + VSN Cﬁf‘ 9\)(
. = )
u

&
G I & L6
= = § S eV A0 ( e . tos(as™®) 1e

—

—
-

Tied ndesral N O a  Steeed \des el 5ihds

\"‘fx = X ST &aw{gmr(m’?rxo\ A6

] 6.605’9003’ (“f\\f\0\ t&@ l)lc

iy -
SR S T
e QQ hs:awr(a {{\93 2

on evtn SemAON

e

\l
s
=

Ny o)
g o - wr(&f‘me\ A0 %



A LOC)C \ sk, —Leg® F Sa\st

————

~d
¢ \nov SN :t\ o Ty W e > o '1‘-B cluq,\rw\‘\'f w\\
lead Y a &()""\*—é}a/*f\‘)’\

For oxatee, e T = A+t o Ty= -\ Y L Thea

LO‘) (%\ = \/)7 CV\*\\ \’03 (\*\)(-\h)

- N
-\ - )((«\4’\5 u6

N
= Log () = lalw) +3-TH = - X
boX
Log & — Les &t = Log (AR — Log (A0
= \nJn FVE - (m_ﬁ*?z‘iy = A
%o ~%T F LN
At ounk-axample 1 b

3=\, By CSen AR
Sinte Log(p‘:\‘S = l,o‘)(/\\ = % bt

‘/D‘) (":\\ - Log () =

—T -

S E,;_'\ = —\4q

_ Y N
(,\0\ \rue . SYN3 e = (ot x 1At \d‘\rig) v \gve

..—'i}_. - .

e = tos(-¥) + () = (los ¥ — st blo cos(wd v evtn

A o\ Sn(Yd ol
- . A '\%
005:{ — (SinkE =

-\1:
= Q/ -\—G/ \,
-



(Y Trve -

oy (-¥)

{)(—E) = e . Sn (-F)
= 6605’?:._5\1\%
- - e/bof*z s\n%
= —9(0(2) . R
€AoY \rue |
Lo
Recal\ et "-tc = Z,C 3t . So
C C C log &
2o 2 SlesE  Glest | Glestx Glest
_ (C +0y) Log 2 C +Cy
¢ = by Aé 2 o

() Tewe . Lse A AD T,

'S’(,?_’B: -‘\—‘wh \s ConRiNOLT O~ 0Ny (&?M\r\ M— COIC\“%’\W \

C2~)
Yo\
F(,t§ = —\\ -\ = “L"_>,O\L T oM OW\'\%WQ‘\I\L :S)\r SC%)
30\G or (Y

S\Y\C{_ T"\C%S = ’S/(‘?:) . F \y O’\R\‘J‘\\l on vy é"““-fu\'\ M

oy =1 o § S s o by He AD Tha
C

R P N N

Ml ey Me Carchy — Goursat Ten  Sees (\i‘ a0
(/or\'\ow- ("\‘\3\'\' L{\Aost x=\

by ble Me
Te AD T, age\lw ble we cm

=y Sl @ ohan gk wddes €
T o o e MR




